

ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

**В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:**

Фестиваль педагогического мастерства и творчества 1

Фестиваль детско-родительского сообщества «Ныробские жемчужины» 2

Муниципальный Шашечный Турнир «Чудошашка» 3

Марафон #НашаПобеда 4

1 марта в нашем детском саду состоялся традиционный VIII краевой фестиваль Образовательный горизонт – 2024».

Цель фестиваля — распространение практического педагогического опыта по выявлению и иницированию актуальных форм и методов взаимодействия с родителями для повышения родительских компетенций по вопросам воспитания и образования ребенка.



На заочный тур педагогами-дошкольниками из 27 муниципалитетов Пермского края было представлено 292 заявки, рассмотрев которые, экспертная группа отобрала 45 для участия в очном туре в рамках трех интерактивных площадок.

На площадке «Кафедра Академия мудрости Семейное творчество» педагог выступал в роли ассистента кафедры и проводил практическое занятие с родителями и воспитанниками по изготовлению нетрадиционных видов театра, костюмов и атрибутов для сюжетно-ролевых игр и театральных постановок. Свое мастерство продемонстрировали педагоги ДОО из 5 муниципальных образований.

ципальных образований.



В аудитории педагогами-участниками выбран лучший мастер-класс «В театр играем, речь развиваем» учителя - логопеда Чеклещовой Алины Алексеевны из МАДОУ "Лобановский детский сад "Солнечный город" с. Лобаново.

В рамках интерактивной площадки «Кафедра Отцовский клуб Здоровая семья» педагог выступал в роли ассистента кафедры: проводил практическое занятие с папами, на котором участники приобрели новый опыт по организации здорового образа жизни в семье. Для очного этапа отобрано 5 практик. Педагогами-участниками выбраны лучшие практики: мастер-класс "В ногу с папой" воспитателей МАОУ "Фроловская средняя школа "Навигатор" СП детский сад "Галактика" с. Фролы Пичугиной Дарьи Андреевны и Асташовой

Ольги Сергеевны; тематическая встреча «Мы, как пермские медведи, спортом увлекаемся! И у каждого в семье здоровье укрепляется!» инструкторов по ФИЗО-МАДОУ «Детский сад № 227» г. Пермь Сулиной Ирины Владимировны и Шилоносова Егора Викторовича. На площадке «Кафедра Эффективное родительство» педагоги представили инновационные формы совместного взаимодействия детей и родителей. Для очного этапа было отобрано 12 практик. В двух аудиториях выбраны лучшие практики: МК "Копилочка идей на каждый день" воспитатель МАДОУ "Детский сад №81" г. Березники Шадрина Елена Вячеславовна и мастер-класс "Сказочный пряник", воспитатель МАДОУ Детский сад №167" г. Пермь Ложкина Татьяна Александровна.



Ольги Сергеевны; тематическая встреча «Мы, как пермские медведи, спортом увлекаемся! И у каждого в семье здоровье укрепляется!» инструкторов по ФИЗО-МАДОУ «Детский сад № 227» г. Пермь Сулиной Ирины Владимировны и Шилоносова Егора Викторовича.

На площадке «Кафедра Эффективное родительство» педагоги представили инновационные формы совместного взаимодействия детей и родителей. Для очного этапа было отобрано 12 практик. В двух аудиториях выбраны лучшие практики: МК "Копилочка идей на каждый день" воспитатель МАДОУ "Детский сад №81" г. Березники Шадрина Елена Вячеславовна и мастер-класс "Сказочный пряник", воспитатель МАДОУ Детский сад №167" г. Пермь Ложкина Татьяна Александровна.



Яркое выступление подарили участникам Фестиваля педагоги Ныробского детского сада.

Воспитатель
Антонюк К.А.

**ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ
«НЫРОБСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ»**

21 апреля в здании Ныробского культурно-досугового центра в рамках Года семьи состоялся ежегодный традиционный VI институциональный детско-родительский фестиваль "Ныробские жемчужинки".

На сцене культурно-делового центра дети, родители и педагоги Ныробского детского сада вновь радовали жителей поселка яркими и незабываемыми выступлениями. Ведущими концерта были педагоги детского сада и веселая шаруха Шапокляк.



Зажигательным выступлением с песней "То ли ещё будет" родители открыли праздничный концерт.



Не менее впечатляющими были номера: Флешмоб "Я - мать", песня "Чебурашка", сценки "Один день из жизни детского сада" и "Бабушки - старушки",



танец с лентами, стихи в исполнении детей подготовительной и старшей групп, озорные частушки, энергичный и жизнерадостный танец "Чунга-Чанга" и за-



дорный танец "Ромашки" не оставили равнодушными ни одного зрителя.



Каждый номер был встречен бурными аплодисментами. В каждом детском саду есть свои традиции и чем старше дошкольная образовательная организация, сплоченнее коллектив, тем этих традиций больше. В настоящее время умение сохранить традиции – великая мудрость и труд каждого из педагогического коллектива Ныробского детского сада.



Каждый выступающий удивлял вокалом, танцем и художественным словом, создавая атмосферу

любви и радости, даря каждому зрителю позитив. Только у одарённых родителей воспитываются умные, талантливые и уникальные дети!



Праздник удался на все сто процентов! Без сомнения, кульминационным моментом стала финальная песня педагогического коллектива Ныробского детского сада, в которой музыка еще раз объединила всех – детей, родителей и педагогов. Финальная песня в исполнении воспитателей стала ярким аккордом праздничного концерта, посвященного Году семьи. Концерт получился насыщенным и разнообразным. Но никто из присутствующих не устал. Всем маленьким участникам были вручены сладкие подарки. Представленная форма работы несомненно способствует объединению всех участников образовательного процесса в едином творческом пространстве, помогает раскрыть таланты не только детей, но и членов их семей – мам, пап, братьев и сестер, что по силе своего воспитательного воздействия мало с чем может сравниться. Выражаем огромную благодарность всем родителям, которые подарили праздник всему нашему поселку.

*Заместитель заведующего
Черемных О.Б.*

ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР «ЧУДО-ШАШКА»

22 мая на базе нашего детского сада прошёл III муниципальный шашечный турнир «Чудо-шашка». В турнире участвовали воспитанники старших групп детских садов Чердынского городского округа.



В личном первенстве приняли участие воспитанники из Чердыни, Нырора, Рябинино и Вильгорта. Всего в соревнованиях заявилось 13 дошкольников, в составе которых было 6 мальчиков и 7 девочек. Участники узнали о том, что шашки по праву признаны одной из самых интеллектуальных игр. Они, прежде всего, стимулируют мыслительную деятельность детей, способствуют их логическому мышлению, развивают пространственное воображение, память и внимание, что очень важно для подготовки к школе. Дошкольники, как настоящие спортсмены, готовились к предстоящему состязанию, а на Турнире проявили способность логически мыслить, умение быстро оценить игровую ситуацию и принимать правильное решение.



Встреча участников прошла в атмосфере веселья и озорства.

Кот Базилио и лиса Алиса приветствовали всех гостей. Перед началом турнира ребята вспомнили правила игры в шашки.



Затем участники вступили в честное сражение на шашечных досках.

За ходом турнира следило компетентное жюри.



Маленькие спортсмены удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы. Дети с большой ответственностью и нескрываемым интересом отнеслись к соревнованиям. Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий.

Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависел от навыков соперников. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе.

Игра в шашки – это одновременно и спорт, и досуг, и творчество. Мирное шашечное состязание – это соревнование в самообладании логике, а также умении

просчитывать развитие событий.

Победителями стали сильнейшие.



Первое место заняла воспитанница Виолетта Коробейник из Коробейник из старшей дошкольной группы МАОУ «Вильгортской ООШ имени В.В.Ничкова». Диплом второй степени получила Алёна Исаева из МАДОУ «Чердынский детский сад». А Мария Антонова из Нырора и Алина Исцелёмова из Чердыни, набрав одинаковое количество баллов, разделили почётное третье место.



Игра получилась познавательной, увлекательной и интересной. Все ребята получили массу положительных эмоций, призы и подарки. Благодарим всех участников турнира и педагогов, подготовивших детей, за их участие и вклад в развитие детского спорта.

*Воспитатель
Куимова О.В.*

«МАРАФОН #НАШИПОБЕДЫ»

На базе Чердынского детского сада прошел муниципальный конкурс для дошкольников "Я - художник".



Тема конкурса "Семья в художественных произведениях". В номинации "Живопись" Артур Худеев стал победителем.

22 марта, в Чердынском детском саду состоялся конкурс "Веселый пластилин". Воспитанницы подготовительных групп Шепель Полина и Дьякова Варвара приняли в нем участие. Тема конкурса "Цирк, цирк, цирк". Детям предстояло слепить "артистов цирка". Наши девочки хорошо справились с заданием. Полина стала призером и заняла 2 место.



Команда "Смелычаки" из детского сада приняла участие в муниципальной физкультурно-оздоровительной игре "Зарница" и стала Победителем. Юным участникам необходимо было выполнить пять заданий: «Минное поле», «Пройти через линию фронта», «Огневой рубеж», «Полевой госпиталь» и «Разведка» и, конечно же, смотреть стоя и песни. Ребята отлично справились со всеми заданиями, проявив ловкость, сноровку и командный дух.



Учредитель: МАДОУ «Ныробский детский сад»
 Редакционная коллегия: Попова О. И., Чермных О.Б.
 Художник: Чермных О.Б.
 Тираж 10 экз. п.г.т. Ныроб, тел. (34240) 2-04-83

По итогам VII Международного фестиваля авторской детской мультипликации "Я ТВОРЮ МИР" наши воспитанники под руководством Оксаны Куимовой в номинации "Дети о...", создав мультфильм "Ныроб - родина моя", заняли почетное 3 место! Участники получили сертификаты за подписанием СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ!



По итогам краевого конкурса методических материалов "Ребенок в объективе ФГОС - 2023" наш детский сад стал победителем в Лиге-номинации: модель «Мы будущие профессионалы (организация ранней профориентации)». Всего на конкурс поступило более 100 работ из 17 муниципальных образований Пермского края. Конкурс Министерства образования и науки Пермского края проводится в девятый раз, авторский коллектив Ныробского детского сада принимал участие в 8-и из них: 7 раз стал победителем и 1 раз - призером.

Муниципальное образование	Имя автора	Место
Муниципальное образование Чердынский район Пермского края	Куимова Оксана Владимировна	1
Муниципальное образование Чердынский район Пермского края	Куимова Оксана Владимировна	2
Муниципальное образование Чердынский район Пермского края	Куимова Оксана Владимировна	3

Одной из задач ФГОС ДО является сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе, их эмоционального благополучия, а также обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей в вопросах охраны и укрепления здоровья детей. Модель эффективной системы работы педагогического коллектива Ныробского детского сада представлена Шляпиной М.В. в рамках IV Краевого профессионального конкурса «Инновационные и традиционные формы взаимодействия образовательных организаций с семьями обучающихся». Опыт работы нашего детского сада признан лучшим компетентным жюри ГАУ ДПО «ИРО Пермского края» в номинации «Опыт вовлечения семьи обучающегося во взаимодействие с образовательной организацией: традиции и инновации».

С учетом приоритетных направлений развития образования был организован конкурс «Школа – территория здоровья». Ныробский детский сад стал призером краевого конкурса, представив комплексную здоровьесориентированную модель дошкольного образования в нашем детском саду.

Воспитатель детского сада Шляпина М.В. стала финалистом Всероссийского Общероссийского конкурса "Наша Победа". ПОЗДРАВЛЯЕМ всех победителей с заслуженными победами!!!

Заместитель заведующего Чермных О.Б.

Наш адрес:
 618630, Пермский край, Чердынский район,
 п.г.т. Ныроб, ул. Лесная, 15
 E-mail: detsadNyrob@yandex.ru